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Stát pomůže s digitalizací 
Stát prostřednictvím Národní koordinační skupiny pro digitální vysílání v ČR (dále NKS) zajistí 
při přechodu na digitální televizní vysílání technickou a informační podporu specifickým 
zdravotním a sociálním institucím i osobám se zdravotním postižením. S prostředky na tyto 
účely se počítá i v rozpočtu zvláštního účtu na digitalizaci, který schvaluje vláda. Pro letošní rok 
se navrhuje podpora v objemu cca 40 miliónů Kč. 
 
Stát prostřednictvím NKS zajistí při zavedení digitálního vysílání technickou a informační podporu 
specifickým zdravotním a sociálním institucím a technickou asistenci i osobám se zdravotním 
postižením. „Dlouhodobá koncepční spolupráce s klíčovými partnery, Asociací poskytovatelů 
sociálních služeb ČR a Národní radou osob se zdravotním postižením v ČR společně s občanským 
sdružením Trianon, se nyní koncentruje především na zlepšení obousměrné komunikace a dokončení 
sběru technických údajů a konkrétních potřeb dotčených institucí a osob,“ upřesnil aktivity Zdeněk 
Duspiva, předseda NKS. Po sérii jednání s příslušnými regionálními zástupci a představiteli dotčených 
institucí bude následovat prověření žádostí nezávislým technikem, doplněné případně dalšími 
doporučeními. Schválené technické úpravy a jejich rozsah uhradí poskytovatelům NKS z prostředků 
zvláštního rozpočtu pro přechod na digitální vysílání. Osobám zdravotně tělesně postiženým bude na 
základě shromážděných údajů poskytnuta technická asistence, hrazená rovněž ze zvláštního rozpočtu 
pro přechod na digitální vysílání. „Kromě nezbytné asistence, související s vypnutím analogového 
vysílání a přechodu na digitální terestrický příjem či jiné alternativy, bychom se chtěli ve spolupráci 
s partnery zaměřit i na další fáze, včetně podpory a rozvoje dalších digitálních a vzdělávacích projektů 
jakou jsou možnosti interaktivity či t-governmentu,“ dodal předseda NKS Ing. Duspiva. 
Ukončení analogového vysílání čeká část Pražanů již 30. dubna, kdy bude odpojen vysílač Praha – 
Žižkov. Následovat budou další vysílače. Více informací je k dispozici na www.digitalne.tv a 
bezplatné infolince 800 90 60 30, která je v provozu v pracovní dny od 8 do 19 hodin. 
 
Více informací: 
Rostislav Starý 
tiskový mluvčí projektu digitalizace TV vysílání 
Email:  rostislav.stary@prpoint.cz 
Tel.:  +420 241 408 194 
GSM:  +420 774 278 839 
 
O Národní koordinační skupině 
Národní koordinační skupina (NKS) je centrálním koordinačním orgánem, jehož zřízení schválila 
vláda ČR z důvodu potřeby koordinovat celý proces přechodu na digitální vysílání s přesahem do 
mnoha resortů a oblastí. NKS realizuje informační kampaň, jejímiž hlavnímio pilíři jsou bezplatná 
infolinka 800 90 60 30 a webové stránky www.digitalne.tv 
Více viz www.digitalne.tv a www.mvcr.cz/digitalni-televizni-vysilani.aspx 
 
O agentuře PR POINT 
Agentura PR POINT byla na základě výběrového řízení pověřena PR podporou přechodu na digitální 
vysílání. Agentura PR POINT působí v České republice od roku 2003. Poskytuje komplexní služby v 
oblasti Public Relations. Mezi její klienty patří české a zahraniční společnosti z oblasti FMCG, 
financí, služeb a stavebnictví. Je členem APRA. Od roku 2007 působí také na Slovensku 
prostřednictvím dceřiné společnosti PR POINT SK.  
Více viz www.prpoint.cz a www.prpoint.sk 


